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江苏宁沪高速公路股份有限公司

董事、监事变动公告


江苏宁沪高速公路股份有限公司（「本公司」）董事会（「董事会」）谨此宣布，孙宏宁先生及崔小龙先生因工作原因，已辞去本公司董事职务，自2009年9月25日起生效。本公司监事会宣布张承育先生因工作原因辞去监事职务。董事会感谢孙先生、崔先生及张先生于任期内对本公司作出的贡献及服务。

孙宏宁先生及崔小龙先生确认，其与董事会并无意见分歧，亦并无其它事项须提呈本公司股东注意。张承育先生确认，其与监事会并无意见分歧，亦并无其它事项须提呈本公司股东注意。

董事会拟于2009年度第二次临时股东大会上建议决议案，以委任郑张永珍女士、方铿先生为本公司的非执行董事；高波先生及许长新先生为独立非执行董事。监事会拟于2009年度第二次临时股东大会上建议决议案，以委任孙宏宁先生为本公司的监事。

张女士、方先生、高先生、许先生及孙先生的个人资料如下：

郑张永珍女士，1932年出生, 77岁。张女士曾任香港特别行政区筹备委员会委员、中国全国政治协商委员会常务委员、中国国务院港澳办及新华社香港分社香港事务顾问及香港管理专业协会企业发展中心主席。张女士也是大庆油田有限责任公司董事经理、永兴企业公司总裁、瑞典爱立信电话有限公司中国高级顾问、南京爱立信熊猫通信有限公司董事、北京索爱普天移动通信有限公司董事、上海华侨商务总汇有限公司董事长、苏港航空企业有限公司董事长，具有几十年商业投资和创业经验，更荣获瑞典国王卡尔十六世古斯塔夫颁发瑞典皇家北极星勇士勋章及香港特别行政区金紫荆星章。张女士曾是本公司董事。

方铿先生，1938年出生，71岁。六十年代毕业于美国麻省理工学院并取得硕士学位。方先生现任江苏时代超市有限公司董事长、香港肇丰针织有限公司董事长及全国政协委员。同时担任重要工商贸易团体职位，如香港纺织业联会名誉会长、香港羊毛化纤针织业厂商会名誉会长及香港纺织业咨询委员会委员等职。方先生还担任富联国际集团有限公司、时代零售集团有限公司及亿都（国际控股）有限公司董事。方先生曾是本公司董事。

高波先生，1962年出生，47岁，博士，经济学教授，博士生导师。现任南京大学不动产研究中心主任，国家教育部人文社科重点研究基地—南京大学长江三角洲经济社会发展研究中心研究员，兼任世界华人不动产学会常务理事、江苏省房地产经济学会副会长、江苏省经济学会副秘书长，出版论著多部，并在专业学术刊物发表论文110多篇，曾主持国家自然科学基金项目、国家社会科学基金重点项目、教育部人文社会科学研究规划基金项目、江苏省哲学社会科学研究「十五」规划基金项目、江苏省科学技术厅软科学项目「江苏风险投资运行机制研究」等多项研究课题，获得部级科技进步一等奖、江苏省政府优秀社科成果三等奖等科研奖励多项。

许长新先生，1963年出生，46岁，工学博士，经济学教授，博士生导师。现任河海大学商学院副院长、基础设施投融资研究中心主任、管理科学与工程专业博士生导师，兼任江苏省九、十届政协常委、中国民主建国会江苏省委副主任委员、中国民主建国会中央经济委员会委员。中国海洋经济学会理事、江苏省数量经济与管理科学学会副会长、江苏省统计学会副会长、江苏省金融学会常务理事、澳门科技大学兼职博士生导师以及多个项目评审专家，曾主持部省级科研课题50余项，发表论文100余篇，出版论著6本，获部省级科技进步奖三等以上奖项8次，获江苏省青年骨干教师称号。

孙宏宁先生：1961年出生，48岁，上海中欧高级管理人员工商管理硕士。孙先生自1994年任江苏省国家保密局副处长；1995年任江苏省委办公厅秘书；2001年任江苏省政府办公厅秘书；曾担任本公司董事。自2003年任江苏交通控股有限公司董事、副总经理，并担任华泰证券股份有限公司任董事、金陵饭店股份有限公司董事等职，具有丰富的经营和管理经验。

本公司将在2009年度第二次临时股东大会通过对张女士、方先生担任本公司董事职务的任命后，本公司将分别与张女士、方先生订立非执行董事委聘书，任期自2009年度第二次临时股东大会日起至2011年度股东周年大会召开日止；张女士、方先生的非执行董事薪酬分别为港币30万元（税后）。

本公司将在2009年度第二次临时股东大会通过对高先生及许先生担任本公司董事职务的任命后，将分别与高先生及许先生签订独立非执行董事委聘函，任期自2009年度第二次临时股东大会日起至2011年度股东周年大会召开日止，年酬金分别为人民币5万元（税后）。

本公司将在2009年度第二次临时股东大会通过对孙宏宁先生担任本公司监事职务的任命后，将与孙先生签署监事委聘函，任期自2009年度第二次临时股东大会日起至2011年度股东周年大会召开日止。孙先生就其监事职务将不会另外自本公司领取酬金。

除上文披露者外，张女士、方先生、高先生、许先生及孙先生亦已分别确认，其(i)与本公司或集团其它成员公司任何董事、高级管理人员、主要股东或控股股东概无关联；(ii)并无于本公司股份中拥有香港法例第571章证券及期货条例第XV部所界定的权益；及(iii)除上文所述，于过去三年内并无担任任何上市公司之任何其它董事职位或其它主要的任命及资格。

除上文披露者外，概无其它本公司股份持有人需要知悉的任何其它事项及概无任何其它根据上市规则第13.51(2)条规定须作披露的数据。

由于根据上海证券交易所要求股东大会原通知中有关委任独立非执行董事的议案所提名的两个候选人的任职时间超过六年，需更换董事候选人被提名人；原股东大会通知(上海交易所公告编号为临2009-026)有关委任独立非执行董事的议案将不会在此次股东大会进行提案表决。又根据香港联合交易所证券上市规则的要求，本公司应刊登公告或发出补充通函；公告或补充通函内需包括该被提名参选董事人士的资料。本公司董事会评估后认为需要将选举董事的会议押后，以让股东有更多时间考虑公告或补充通函所披露的有关资料。根据本公司的公司章程，出现延期的情形，召集人应当在原定召开日前至少14天公告并说明原因。有鉴于此，本公司董事会将原定召开的股东大会时间自2009年10月12日（星期一）延期到2009年10月20日（星期二）召开。公告或补充通函将于日内刊发。就本公司H股股东而言，本公司章程规定股东大会召开前三十日内，不得进行因股份转让而发生的股东名册的变更登记。因此，本公司暂停H股股东名册变更登记至2009年10月20日。原股东大会通知发布的股权登记日及参会的流程不变。

特此公告。

江苏宁沪高速公路股份有限公司董事会

二○○九年九月二十五日
本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。








